



记得新学期开学第一天,我好开心。



瞄准时间,准备上课。



做个“鬼脸”,把快乐分享送给你。



在学校门口等家长,顺便把作业也做了。



课间,快乐属于我们好哥们。

走着走着就放假啦



放学了,好开心。

一个学期就像一条五彩斑斓的小路,走着走着,就放假啦!

还记得那个雨天,我穿着花雨衣,像一朵勇敢的小蘑菇,坚定地踏向学校。雨滴在肩上跳舞,好像在我加油打气。教室里,好朋友冲我做了个鬼脸,笑声像爆米花一样,“噼里啪啦”地炸开。

还记得在足球场上,我们像一群快乐的小鹿,蹦蹦跳跳,追逐着,脚下的足球就像一只听话的小狗狗,跟着我们跑来跑去。每一次进球,我们都欢声庆祝,我蹦起来,跳得比老师还高。

还记得放学时,爷爷总是像一棵大树,准时站在

校门口等我。他宽厚的肩膀,是我温暖的港湾。我们一起走在回家的路上,夕阳把我们的影子拉得很长很长,就像我们长长的故事。

还记得在街边、地上、花坛上,到处都能成为我的书桌,因为我想在跟小伙伴玩耍之前就把作业写完呀!每一个字都像是一颗种子,种在我心里。如今,这些种子已经生根发芽,开出了美丽的花朵。

现在,放假了,我的心里也乐开了花。我知道,这段快乐的时光,会像给小车加油一样,让我在新学期里更有动力,跑得更远。

采写:本报记者 金璐
摄影:本报记者 张洲



绳子舞起来,我跳起来。